

В рамках реализации плана воспитательной работы педагог Егиазарова М.Г. провела тематический день «Атаман Платов – гордость Донской земли». Ребята узнали о жизни Матвея Ивановича, о его славных подвигах на службе нашему Отечеству, просмотрели интерактивную презентацию, посвященную дню рождения атамана М.И. Платова и узнали предание о рождении выдающегося донского полководца. Увидели, каким он был умным, ловким и смелым в детстве и на протяжении всей своей жизни.

Педагог рассказала ребятам о том, что именно город Новочеркасск был создан атаманом Платовым, и в этот город был перенесен главный Донской корпус из Старочеркасска. А в 2017 году построен аэропорт в Ростове-на-Дону и назван в честь атамана Донского казачьего войска М.И. Платова.

Очень важно хранить традиции своего народа, прививая тем самым любовь к родному краю, уважение к истории своих предков с малых лет. Казачество – это часть общей культуры, это наше наследие, мы должны сохранить и познакомить с ним наших детей.

[Фото](#)